CamocrToarennrHasa 19

Bapuanr 1

1.

ITpegcraBpTe TpEéxuneH B BUAE KBaApaTa ABy4JieHs UIH B BY-
Je BEIPAKEHWS, TPOTUBONOJIOMKHOr0 KBaApaTy AByUieHa:
1) a® + Ba + 16; 4) a® — 4a%b + 4b%

2) 6x — 1 — 9x%; 5) 252y —%x‘* — 16941 ;

9

3) 60ah + 3642 + 25b% 6) %nﬁ + 3mm® + 16m2nd,

. Kakoi ogHoUuIeH ciaeayeT IOCTABHTH BMeCTO 3BE3Z0UYKH, UYTO-

GBI HOJIYUCHHOE BEIPAYKeHHEe MOXKHO OBLIO NIPEJACTABUTE B BH-
Ile KBaApaTa ABYUJIEHA:
1) = + 30m®*n? + 9nt;

2) a* - 0,8a8 + #;
Briuncianre 3HAYEHUE BHIPAXKEHUS
5,422 + 10,84 - 3,568 + 3,582,

oo A 29
3) ab+25b 7

Bapuanr 2

1. IIpegcTaBbTe TPEXUJieH B BUJA€ KBAAPATA IBYWIEHA HJIH B BU-

fe BHIPAyKEHUA, MPOTHBOICAORHOTO KBAZPATY ABYyUJIeHA:
1) a? + 14a + 49; 4) x1° — 6x5b + 9b2;
1

2) 10y — 1 - 259 5) 2x1y? - 196y* — —— x5
4 Y 196

3) 16m2 + 4914 — 56mn?; 6) %aﬁ +9a3h? + 4b4,

. Kaxoii ognouseH ciegyeT MOCTABHTL BMECTO 3BE3LOUKH, UTO-

OBl MOTYYeHHOE BEIPAYKEHHE MOKHO ObLIO OPEICTaBUTHL B BH-
ne KBaJpaTa JBy4JeHa:
1) = — 24m®n + 36n%;

3) #—ay +iy2?
49
2) a* - 0,6a° + *;

3. BriumcanTe sHaUeHMe BHIpasKeHns 7,462 - 6,92 . 7,46 + 3,467,



.Bapuant 3

1. IIpencTaBeTe TPEXWIIEH B BHE KBAAPATA ABYUIEHA HIH B BH-
Jie BEIpa*XeHHs, OPOTHBONOJIOKHOTD KBAJAPATY ABYYJIeHA:

1) @ + 10a + 25; 4) m8 — min5 + 9nlo;
2) 8x ~ 16x% — 1; 5) 2a3b? — 225b* — E—;-gaﬁ;
3) 60xy + 922 + 10042 6) %a* +10626° + 4955 .

2. Kaxoil oHOUJIEH CJIeAyeT IIOCTABHTEL BMECTO 3BG3I0YKH, UTO-
GBI MOTYYEHHOE BHIPA’KEHUEe MOMKHO OBLLIO ITPeJCTABUTH B BH-
Zle KBa/paTa JBYLICHA!

1) + — 26x5y1 + 169y5; 8) x—bc+ %c2?
2y mb —1,2m" + =;
3. BrruncanTe sHavenue BuIpaxenns 4,272 + 6,73- 8,54 + 6,732,

Bapuant 4

1. IIpepgcraBrTE TPEXUJIEH B BHje KBAAPATA IBYUJIEHA WJIH B BH-
/e BEIDAXKEeHUHA, IPOTHBOIION0AHOTO KBA/PATY ABYUJISHA!

1) a? + 16a + 64; 4) 1655 — 85%a® + a1
2) 14x — 1 — 49x2; 5) 2a357 — 12145 — 1;—1514;
3) T2mn + 16n2 + 81m?; 6) %aﬁ +14a3b + 8158,

2. Kakoii oAHOUYJIEH caelyeT MOCTABUTE BMECTO 3BE3A0OUKM, UTO-
OBl OJIYyUeHHOe BEIPAsKeHHe MOKHO OLLJIO IIPeACTABHTH B BH-
Jle KBajpaTa ABYUJIeHa:

1) % — 28a56% + 19655 3) %+ xy + 'sliyz?

2y n'? - 1,407 + *;
3. Brumenure 3HaueHne Beipaskenus 4,182+ 1,82 . 8,36 + 1,822,





